
 

 

Звіт про роботу 

Департаменту інтеграції громад, внутрішньої політики та роботи з 

внутрішньо переміщеними особами за I півріччя 2023 року 

 

Департамент інтеграції громад, внутрішньої політики та роботи з 

внутрішньо переміщеними особами міської ради створений відповідно до 

рішення міської ради від 03.05.2022 року № 76-24 на базі управління інтеграції 

громад, шляхом приєднання до нього відділу внутрішньої політики та 

покладання обов’язків щодо роботи з внутрішньо переміщеними особами. 

Департамент складається з трьох відділів: 

- відділ розвитку сільських територій та взаємодії зі старостами; 

- відділ внутрішньої політики; 

- відділ по роботі з внутрішньо переміщеними особами; 

Один працівник Департаменту залучений до роботи в обласній військовій 

комендатурі на посаді помічника коменданта. 

 

Основними завданнями Департаменту є: 

- забезпечення координації роботи старост старостинських округів Івано-

Франківської міської територіальної громади; 

- розробка та реалізація програм щодо розвитку та благоустрою сільських 

територій;  

- взаємодії з політичними партіями, громадськими та релігійними 

організаціями; 

- організація та проведення офіційних заходів з відзначення свят 

державного, регіонального, місцевого значення; 

- сприяння забезпеченню прав внутрішньо переміщених осіб та 

забезпечення їхньої інтеграції за новим місцем проживання на території Івано-

Франківської МТГ. 

 

Координація роботи старост старостинських округів Івано-

Франківської МТГ 

Протягом всього звітного періоду керівництвом Департаменту спільно зі 

старостами вирішувалися першочергові питання щодо забезпечення 

життєдіяльності сіл. 

Також, в умовах воєнного стану проводилися наступні заходи: 

- розроблено мережу контактних осіб для здійснення оперативного 

оповіщення у разі відсутності мобільного зв’язку; 

- вирішення місць забору питної води (джерела, криниці) у разі критичної 

ситуації, яка пов’язана з викликами війни та надзвичайних ситуацій; 

- в кожному старостинському окрузі був розгорнутий та діяв у січні-березні 

2023 року пункт обігріву, який також був забезпечений базовими продуктами 

харчування; 

- проводилася робота щодо розміщення внутрішньо переміщених осіб у 

старостинських округах громади. Також було визначено потенційні місця 

компактного поселення внутрішньо переміщених осіб у селах громади. У зв’язку 



з підривом Каховської ГЕС було проведено роботу щодо можливої евакуації 

мешканців з підтоплених регіонів у села МТГ; 

- здійснювалося оповіщення військовозобов’язаних осіб згідно 

мобілізаційного плану; 

-  забезпечено контроль за наявності медикаментів та засобів для надання 

першочергової медичної допомоги; 

- складання Актів встановлення факту здійснення догляду за особою з 

інвалідністю I чи II групи, особою похилого віку, яка потребує постійного 

стороннього догляду. 

У співпраці зі старостами було забезпечено: 

- здійснено збирання та зберігання продуктів харчування та промислових 

виробів побутового вжитку. 

У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Положенням про старосту села та інших нормативно-правових актів, 

старостами старостинських округів у співпраці з працівниками Департаменту 

було сформовано Звіти старост старостинських округів про виконання 

повноважень у 2022 році (дані звіти затверджені Рішенням Івано-Франківської 

міської ради від 10.03.2023р. № 35-34 «Про звіти старост за 2022 рік»). 

Фахівці департаменту розповсюджували інформацію в селах громади щодо 

Програми розвитку сільського господарства на 2022 – 2025 роки (яка прийнята 

міською радою у вересні 2022 року) та надавали первинні консультації щодо її 

функціонування, скеровували зацікавлених осіб в Управління сільського 

господарства Департаменту комунальних ресурсів та сільського господарства 

міської ради. 

Старостами до Департаменту надано подання щодо кандидатур до 

громадських рад старостинських округів. Працівниками Департаменту 

розроблено проект рішення щодо затвердження складу громадських рад у 

старостинських округах МТГ.  

Працівниками Департаменту надавалися консультації щодо подання заявок 

на «Бюджет участі у Івано-Франківській МТГ».  

Старостами в координації з працівниками Департаменту розроблені заходи 

для забезпечення першочергових потреб сільських територій Івано-Франківської 

МТГ у 2023 році (у відповідності до Порядку спрямування коштів бюджету 

Івано-Франківської міської територіальної громади для забезпечення 

першочергових потреб сільських територій, який затверджено Рішенням 

Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 22.04.2021р. № 610 

«Про затвердження порядку спрямування коштів бюджету громади для 

забезпечення першочергових потреб сільських територій»). Працівниками 

Департаменту ведеться співпраця з розпорядниками/отримувачами даних коштів 

для реалізації зазначених заходів. 

З метою реалізації і забезпечення виконання Програми підтримки 

індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлово-

побутових умов сільського населення «Власний дім» на 2021-2025 роки на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади 13 березня 2023 

року було проведено засідання Комісії з розгляду заяв щодо індивідуального 

житлового будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов 



сільського населення Івано-Франківської міської територіальної громади, де 

було розглянуто 2 заяви та їх задоволено. 

 

Благоустрій та розвиток сільських територій 

Незважаючи на бойові дії систематично здійснюється робота щодо 

вирішення поточних та стратегічних питань з розвитку сіл. Забезпечено роботу 

працівників благоустрою, силами яких виконувалися роботи з косіння трав, 

прибирання вулиць, поточного ремонту об’єктів благоустрою, обрізка дерев, 

знищення насаджень борщівника та ін.  

Департаментом спільно з Департаментом інфраструктури, житлової та 

комунальної політики і КП «Благоустрій» проведено інвентаризацію 

громадських об’єктів та територій сіл громади, які підлягають постійному 

догляду. За результатами відповідної роботи сформовано їх перелік, визначено 

межі та розміри та затверджено відповідне Рішення Виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради.  

В 1 півріччі 2023 року проведено поточні ремонти дорожніх полотен в усіх 

селах громади.  

Продовжено практику благоустрою окремих об’єктів із залученням 

благодійної допомоги від ВАТ «Івано-Франківськцемент», яка у 1 півріччі 2023 

року становила 10 т. цементу. 

Актуальним залишається питання належної організації роботи закладів, які 

перебувають на території старостинських округів МТГ. Так, для подальшого 

отримання технічних умов, розроблення проекту та прокладання мереж 

водопостачання та водовідведення у координації з старостою Підпечерівського 

старостинського округу фахівцями КП «Івано-Франківськводоекотехпром» 

проведено розрахунок витрат води. 

Проблемні питання 

Комісією з питань приймання-передачі незавершеного будівництва об’єкта 

«Нове будівництво навчально-виховного комплексу з використанням 

незавершеної будівництвом середньої школи на 11 класів (вул. Шкільна, 9 а, с. 

Чукалівка Тисменицький район, Івано-Франківська область (I черга 

будівництва)» визначено фактичний обсяг виконаних будівельно-монтажних 

робіт і стан будівельних конструкцій та встановлено невідповідність балансової 

вартості незавершеного будівництва об’єкта вартості фактично виконаних 

обсягів робіт.  

Листом Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 

20.01.2023 р. №71/01-16/05в повідомлено Івано-Франківську обласну військову 

адміністрацію про відсутність правових підстав для прийняття незавершеного 

будівництва об’єкта «Нове будівництво навчально-виховного комплексу з 

використанням незавершеної будівництвом середньої школи на 11 класів (вул. 

Шкільна, 9 а, с. Чукалівка Тисменицький район, Івано-Франківська область (I 

черга будівництва)» та постановки його на баланс із вартістю, зазначеною в 

таких документах, як розшифровка та авізо. Також вищезазначеним листом 

Івано-Франківській ОВА було направлено Акт Комісії з питань приймання-

передачі даного об’єкта. 

Крім того, Листом Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради 

від 03.02.2023 до №71/01-16/05 Івано-Франківській обласній військовій 

адміністрації повернуто проектно-кошторисну документацію по об’єкту «Нове 



будівництво навчально-виховного комплексу з використанням незавершеної 

будівництвом середньої школи на 11 класів у с. Чукалівка Тисменицького району 

Івано-Франківської області. Враховуючи вищезазначене, і те, що Замовником 

будівельних робіт по даному об’єкту виступало Управління капітального 

будівництва в Івано-Франківській області, прийняття на баланс не є можливим. 

Невирішеним також залишається питання щодо прийняття на баланс 

каналізаційних мереж і споруд на них у Чукалівському старостинському окрузі. 

Так, 09 березня 2023 року Виконавчим комітетом Івано-Франківської міської 

ради прийнято рішення про створення комісії з обстеження каналізаційних 

мереж і споруд на них у Чукалівському старостинському окрузі (Рішення 

Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 09.03.2023 №255). 5 

квітня 2023 року було заплановане комісійне обстеження каналізаційних мереж 

і споруд на них у Чукалівському старостинському окрузі, однак прибувши в 

округ, комісія не змогла розпочати обстеження, так як в даному старостинському 

окрузі відсутня виконавча зйомка каналізаційних мереж в повному обсязі. З 

метою проведення комісійного обстеження мереж і споруд на них у 

Чукалівському старостинському окрузі, розгляду питання про їх прийняття на 

баланс, що в подальшому забезпечить можливість видавати технічні умови на 

водовідведення та проводити відповідні підключення домогосподарств до даних 

мереж, необхідно провести контрольно-виконавчу зйомку каналізаційних мереж 

у Чукалівському старостинському окрузі. 

 

Волонтерська діяльність та гуманітарна підтримка 

З початком війни виникла необхідність в залученні гуманітарної допомоги 

для внутрішньо переміщених осіб та на потребу наших військових. 

Працівниками Департаменту здійснено 12 виїздів в Республіку Польща для 

отримання гуманітарної допомоги. 

Працівниками Департаменту систематично здійснювалася завантаження та 

розвантаження гуманітарної допомоги.  

 Під керівництвом Департаменту за участю старостинських округів 

підготовлено та відправлено гуманітарну допомогу для ЗСУ та постраждалих 

осіб внаслідок воєнних дій та підтоплених територій, внаслідок підриву 

Каховської ГЕС. Сформовано та відправлено на фронт Великодні кошики.  

За результатами попередньої роботи з Агентством США з міжнародного 

розвитку щодо отримання допомоги для організації пунктів обігріву на території 

Івано-Франківської МТГ в рамках програми «DOBRE» Департаментом отримано 

тенти, буржуйки, ліжка-розкладушки, столи і стільці. Також ще очікується 

поставка 5 генераторів. 

 

Робота з внутрішньо переміщеними особами 

З травня 2022 року до повноважень департаменту віднесено здійснення 

роботи щодо підтримки та вирішення проблемних питань внутрішньо 

переміщених осіб, які проживають в нашій громаді. Станом на 30.06.2023 року в 

громаді зареєстровано більше 41 тис. ВПО. На сьогоднішній день в громаді діє 9 

колективних місць проживання ВПО, де проживає близько 700 осіб. 

Протягом січня - червня 2023 року працівниками Департаменту 

здійснювався щотижневий моніторинг чисельності проживання ВПО в громаді.  



У першому півріччі 2023 року Департаментом, спільно з Департаментом 

освіти та науки, Службою у справах дітей Івано-Франківської міської ради та 

Обласним товариством «Просвіти», за фінансової підтримки Німецького 

товариства міжнародного співробітництва (GIZ) організовано та реалізовано 

проект «Забезпечення психологічної допомоги та організація інтеграційних 

заходів для дітей ВПО, розвиток компетентностей зі знань англійської мови». За 

чотири місяці, 160 юнаків і юначок з числа ВПО та жителів нашої громади 

пройшли 96 годин вивчення англійської мови, відвідали 14 занять з особистого 

розвитку та мали дві інтеграційні поїздки в Коломию та Галич. 

Рішенням виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 

20.10.2022р. № 983, створено Координаційний центр взаємодії з внутрішньо 

переміщеними особами у Івано-Франківській міській територіальній громаді та 

затверджено положення про його діяльність. 

 Основними завданнями Координаційного центру є: 

- сприяння здійсненню повноважень виконавчих органів Івано-

Франківської міської ради щодо забезпечення та захисту прав внутрішньо 

переміщених осіб на території Івано-Франківської міської територіальної 

громади; 

- налагодження співпраці виконавчих органів Івано-Франківської міської 

ради та їх посадових осіб, представників громадських організацій та їх 

об’єднань, міжнародних та наукових організацій та установ, засобів масової 

інформації, інших інститутів громадянського суспільства з питань забезпечення 

та захисту прав BПO та з метою інтеграції в Івано-Франківську міську 

територіальну громаду; 

- залучення внутрішньо переміщених осіб до вирішення проблемних 

питань у сфері забезпечення та захисту їх прав та інтеграції на території громади. 

Так, протягом першого півріччя 2023 року до координаційного центру 

звернулось біля 4000 внутрішньо переміщених осіб.  

Впродовж січня - червня 2023 року видано близько 5000 продуктових 

наборів ( макарони, тушонка, цукор) (в т.ч. і ті заявки, які були подані у грудні 

2022 року). 

Крім того, 200 внутрішньо переміщених осіб похилого віку отримали 

ковдри та подушки; 300 особам видано засоби гігієни, зокрема, це зубні пасти, 

щітки та шампуні; 100 пачок підгузків отримали матері, які при попередній 

реєстрації вказували такі потреби. 

Завдяки взаємодії та співпраці з міжнародною організацією UNICEF 

Координаційний центр отримав та видав діткам з числа внутрішньо переміщених 

осіб 307 комплектів дитячого одягу . 

За сприяння міжнародної гуманітарної організації «Save the children» 57 

дітей соціально незахищених категорій отримали шкільні рюкзаки, 

укомплектовані навчальним приладдям. 

  Також, у координаційному центрі внутрішньо переміщені особи 

щовівторка та четверга мають можливість отримати одяг та взуття різної вікової 

категорії. 

  Працівники Департаменту у квітні місяці приймали участь в організації 

посвячення пасок за участі Митрополита Івано-Франківської УГКЦ Владики 

Володимира Війтишина, та відповідно було роздано 750 пасок ВПО. 



 Працівниками постійно проводиться робота в частині інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території Івано-Франківської 

МТГ. Так одим із прикладів – це залучення внутрішньо переміщених осіб до 

висадки дерев біля міського озера під час святкування дня міста . 

 З метою покращення рівня взаємодії та вирішення питань, що стосуються 

ВПО, працівники відділу неодноразово брали участь у семінарах, тренінгах 

стосовно питань ВПО, організованих Благодійним фондом «Карітас-Івано-

Франківськ УГКЦ», IOM UN MIGRATION, приймали участь у форумі 

«Інтеграція переселенців в Івано-Франківському регіоні: проблеми, рішення та 

роль ради ВПО», який проводився в межах програми «Єднання заради дій». 

 Щоденну роботу Координаційний центр здійснює в м. Івано-Франківську, 

за адресою вул. Дністровька, 26.  

 

Внутрішня політика 

 Станом на 1 липня 2023 року, в місті діють 20 церков та релігійних 

напрямків, до яких входять 136 релігійних організацій (релігійні громади, 

єпархіальні управління, монастирі, місії, духовні навчальні заклади, профільні 

видавництва). У м.Івано-Франківську зареєстровано близько 103 місцевих 

організацій політичних партій та більш як 1300 громадських організацій, частина 

з яких відіграє вагому роль в суспільно-політичному та соціально-культурному 

житті нашого міста. 

 Основні заходи, проведені відділом внутрішньої політики Департаменту у 

І півріччі 2023 року: 

 З метою консолідації суспільства, підвищення громадянської свідомості, 

збереження історичної пам’яті та національно-культурних традицій у І півріччі 

2023 році відділом проводилася робота щодо організації, координації та 

проведення загальноміських заходів (державних, релігійних свят та заходів 

місцевого значення), а саме: 

 - відзначення річниць з днів народження та вшанування пам’яті 

(річниць загибелі) визначних постатей державотворення – Степана Бандери, 

Тараса Шевченка, Ярослави Стецько, В’ячеслава Чорновола, Євгена 

Коновальця, Романа Шухевича та ін.; 

 - відзначення визначних подій в історії нашої держави та краю – Дня 

Соборності України, 104-ї річниці проголошення Акта Злуки УНР та ЗУНР, 105-

ої річниці бою під Крутами, виведення військ з Республіки Афганістан, 361-ї 

річниці з часу заснування міста Івано-Франківська, 162-ї річниці з часу 

перепоховання Т.Шевченка в Україні, Дня Героїв, 82-ї річниці проголошення 

Акта відновлення Української Держави, Дня Конституції України та ін.;  

 -  вшанування пам’яті жертв трагедій українського народу – 

відзначення Дня Героїв Небесної Сотні, 37-ї річниці Чорнобильської катастрофи, 

Дня пам’яті жертв політичних репресій, вшанування пам’яті загиблих в 

російсько-українській війні українських військових, добровольців, 

правоохоронців, краян, мирних мешканців в рамках участі у щомісячній акції 

«Дзвін пам’яті» та ін.; 

 - духовні заходи - відзначення свята Богоявлення Господнього 

(Водосвяття), Зіслання Святого Духа (Зелені Свята), інших молитовних заходів, 

організаційний супровід участі міського голови та керівництва міста у 



відзначенні храмових свят, днів народжень і ювілеїв представників духовенства 

міста та інших визначних подіях духовного життя.  

 26 травня 2023 року на території комплексу Палацу Потоцьких ( КП "ПІК 

"Палац") з ініціативи релігійної організації Церква Адвентистів Сьомого Дня 

м.Івано-Франківська та за сприяння відділу внутрішньої політики Департаменту 

інтеграції громад, внутрішньої політики та роботи з внутрішньо переміщеними 

особами міської ради рідні загиблих у російсько-українській війні українських 

воїнів з Івано-Франківської міської територіальної громади отримали продуктові 

набори. Для родин захисників і захисниць України Церква Адвентистів Сьомого 

Дня зібрала загалом 300 продуктових наборів вагою 12 кг кожен. Серед 

мешканців нашої громади, які віддали своє життя, захищаючи незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України у війні з московським агресором 

є чимало внутрішньо переміщених осіб, рідні яких також мали змогу отримати 

продуктові набори. 

 За поданням відділу внутрішньої політики Департаменту з нагоди ювілеїв 

та визначних подій місцевого значення Грамотами виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради нагороджено 2, Подяками міського голови міста 

Івано-Франківська – 3, нагрудним знаком «Гордість Івано-Франківської 

територіальної громади» нагороджено 10 представників духовенства та 

громадськості міста.  

 Відділ внутрішньої політики Департаменту упродовж звітного періоду 

організовував вручення відзнак міського голови міста Івано-Франківська «За 

честь і звитягу» родинам полеглих в російсько-українській війні захисників і 

захисниць України з Івано-Франківської територіальної громади. Загалом до 

нагородження відзнакою посмертно представлено 134 українських воїнів, 

рідним ще трьох українських воїнів вручено відзнаку міського голови міста 

Івано-Франківська «За честь і звитягу» ІІ ступеня. Робота щодо увічнення 

захисників і захисниць. Які загинули в російсько-українській війні 

продовжується. 

 Відділом підготовлено рішення виконавчого комітету від 21.02.2022 р. 

№191 «Про запровадження Відзнаки міського голови м. Івано-Франківська імені 

Героя Небесної Сотні Романа Гурика «Зміни світ на краще»», що має на меті 

підтримку ініціатив та дій молодих людей (віком до 35 років), які своєю 

діяльністю, вчинками прагнуть розбудови майбутнього України на принципах і 

цінностях Майдану, реалізації мрій Героїв Небесної Сотні, зокрема Романа 

Гурика, довершення справ, які він не встиг зробити. За поданням відділу у 2023 

р. до нагородження даною відзнакою були представлені 13 осіб. 

 Окрім того, координовано діяльність релігійних громад міста традиційних 

християнських конфесій, культові споруди яких містять укриття з метою 

постійного і безперешкодного доступу мешканців міста до даних споруд під час 

повітряних тривог.  

 Працівники Департаменту організовують методичний супровід заходів, 

що проводять політичні партії та громадські організації; згідно з поданими 

заявками, їх, станом на 07.07.2023 року, було 49: благодійними, громадськими 

організаціями та представниками громадськості – 32, релігійними організаціями 

– 4, підприємствами, установами та організаціями – 13.  

 Представники об’єднань громадян та релігійних організацій залучаються 

до участі у міському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого 



самоврядування та громадянського суспільства, пленарних засіданнях сесій 

Івано-Франківської міської ради, а також до участі в урочистих заходах на 

відзначення загальнодержавних, міських свят, визначних подій тощо. Відділом 

внутрішньої політики Департаменту надається методична допомога об’єднанням 

громадян, політичним партіям та національно-культурним товариствам під час 

проведення ними масових заходів, розглядаються звернення громадян. 
 

Сприяння діяльності неурядових організацій (НУО) 

 Відділ внутрішньої політики Департаменту координує діяльність 

виконавчої влади щодо підтримки об'єднань громадян в створенні належних 

умов для праці шляхом: сприяння у доступі до керівництва та отриманні 

необхідної інформації, консультації в написанні звернень до місцевих та 

центральних органів влади щодо вирішення організаційних та інших проблем; 

надання транспорту для участі делегацій міста в урочистостях, що проводяться 

за межами Івано-Франківська, матеріальний, організаційний та координаційний 

супровід при проведенні масових заходів. Працівники відділу здійснюють 

консультаційну допомогу у створенні та діяльності НУО, організаційну та 

інформаційну підтримку суспільно-масових та історико-культурних акцій та 

заходів, що проводяться об'єднаннями громадян, іншу посильну ресурсну 

допомогу.  

 

Інформаційна робота Департаменту 

Департаментом ведеться сторінка у соціальній мережі Facebook, у якій 

відбувається публічне висвітлення роботи Департаменту та поширення 

інформації, що входить до його компетенції. На сьогодні за сторінкою 

управління стежать близько 2000 читачів. 

Також департаментом періодично здійснюється інформаційне наповнення 

тематичних розділів офіційного сайту міста. 

У 1 півріччі 2023 року відновлено практику виїзних онлайн-зустрічей 

заступника міського голови – директора Департаменту інтеграції громад, 

внутрішньої політики та роботи з ВПО Віталія Федоріва у старостинських 

округах за участю старост та зацікавлених осіб. 

Крім того, у Департаменті у травні-червні 2023 року проходили практику 2 

студентів (1 - з Івано-Франківського національного технічного університету 

нафти і газу та 1 – з Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника). 

 


